
 

Тестовое задание* 

 

Школа «Современные алгоритмы ведения пациента с артериальной 

гипертонией» 

 

 

1. Какая из перечисленных групп препаратов препятствует образованию 

атерогенных липопротеинов: 

a) антагонисты кальция 

b) антиангинальные 

c) b-адреноблокаторы 

d) статины 

e) периферические вазодилятаторы 

 
1. Прогноз заболевания у больных ИБС является наиболее неблагоприятным 

при локализации атеросклеротических бляшек в: 

a) правой коронарной артерии; 

b) передней нисходящей коронарной артерии; 

c) общем стволе левой коронарной артерии; 

d) огибающей коронарной артерии; 

e) артерии тупого края. 

 
3. Самой частой причиной вазоренальной артериальной гипертонии является: 

a) неспецифический аортоартериит; 

b) фибромышечная дисплазия; 

c) аневризмы почечных артерий; 

d) атеросклероз почечных артерий; 

e) тромбозы и эмболии почечных артерий. 

 

4. Ожирение является фактором риска для:  

a) сахарного диабета; 

b) атеросклероза; 

c) желчно-каменной болезни; 

d) почечно-каменной болезни; 

e) хронического гастрита. 

 

5. Гиперхолестеринемия может наблюдаться при:  

a) атеросклерозе;  

b) холестазе;  

c) сахарном диабете;  

d) гипотиреозе. 

 

 

 

 

 

* Выполнение тестового задания осуществляется по желанию участника УМ 


